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FICHE ENSEIGNANTS 

 
LES OBJETS TELECOMS 
Expositions permanentes 

 

 

 OBJECTIFS 
Découvrir les différents objets du quotidien permettant de communiquer 

 PRÉSENTATION 

Niveau : PS-GS  

 Durée : 60 minutes  

 Lieu : Expositions permanentes et atelier centre d’exposition 

 Déroulement :  
Par l'observation, la manipulation, la mémorisation, l'exploration et le jeu, les élèves 
identifient différents objets du quotidien leur permettant de communiquer. 
Les élèves doivent aider le médiateur à retrouver des objets du centre d'exposition cachés 
dans une mallette, par des petits blagueurs. 

 
  L'animation se déroule en différents temps : 

 - Balade dans les salles d'exposition pour une première découverte rapide de certains    
           objets télécoms. 
 - Jeu « Cherche les objets » : photo d’un salon contenant des objets des télécoms.        
 - Jeu « Construis les objets » : maquettes d'objets télécoms à construire (satellite,     
            ordinateur, téléphone...). 
 - Le film de la vidéosurveillance. 
 - Jeu « Cherche les objets cachés » : identifier les objets cachés dans la mallette grâce  
           à des puzzles sur tablette (selon le niveau et le temps). 
 - Retrouver la mallette dans le centre d'exposition. 

Matériel : tablettes, maquettes, mallette et objets télécoms. 

Lien vers les programmes scolaires 

PS-GS 

- Mobiliser le langage dans toutes ses dimensions   
- Construire les 1ers outils pour structurer sa pensée 
- Explorer le monde 

 


